## ₿посвящение первоклассников в пешеходы₿

1 октября состоялось мероприятие для самых маленьких жителей нашей гимназии — «Посвящение первоклассников в пешеходы». Посвящение представлений первоклассников о правилах поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Праздник прошёл в игровой познавательной форме. ЮИДовцы отряда "Клаксон" с руководителем отряда Коротковой Т.О провели игру на знание правил дорожного движения., затем показали сценку и станцевали с ребятами флешмоб.

В завершении мероприятия каждому юному пешеходу инспектор по безопасности дорожного движения Госавтоинспекции Каменюк О.А. вручила удостоверение пешехода и световозвращающий элемент, который дети с удовольствием разместили на своих портфелях.















